Відділ інформаційних технологій та технічного захисту інформації є самостійним структурним підрозділом у складі апарату Апеляційного суду Житомирської області, який очолює начальник відділу, і безпосередньо підпорядковується керівнику апарату Апеляційного суду Житомирської області.

До складу відділу входять:

- начальник відділу;

- головні спеціалісти.
У своїй діяльності відділ керується Конституцією України, Законами України «Про судоустрій і статус суддів», «Про державну службу», «Про запобігання корупції», «Про доступ до публічної інформації», «Про державну таємницю», Порядок організації та забезпечення режиму секретності в державних органах, органах місцевого самоврядування, на підприємствах, в установах і організаціях, затверджений постановою КСУ від 18.12.2013 року № 939, та іншими законами України, процесуальним законодавством, рішеннями Конституційного Суду України,  актами Президента України, Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України, документами Верховного Суду України, актами законодавства та нормативними документами, що регламентують діяльність судових органів, рішеннями органів суддівського самоврядування, інструкціями та рекомендаціями Державної судової адміністрації України, іншими нормативно-правовими актами, Положенням про апарат суду та Положенням про відділ.

Основними завданнями відділу є:

- організація впровадження та реалізація заходів зі створення

комплексів ТЗІ на ОІД суду та КСЗІ в ITC суду:
супроводження експлуатації комплексів ТЗІ на ОІД та КСЗІ в ITC:
- забезпечення кібербезпеки. кіберзахисту та безпеки інформаційних технологій:
- впровадження в роботі суду передових комп'ютерних технологій: запровадження комп'ютерних програм, обслуговування програмного забезпечення та периферійного обладнання (копіювальної техніки та принтерів):
- здійснення інформаційно-технічного забезпечення суду та належного функціонування автоматизованої системи документообігу суду.
