ТИПОВА ІНСТРУКЦІЯ
 з проведення у суді процесуальних дій зі свідками,
потерпілими та іншими учасниками кримінального провадження, 
щодо яких вжито заходи безпеки
1. Загальні положення.
Необхідність забезпечення безпеки осіб може бути підставою для проведення слідчим суддею чи судом процесуальних дій у режимі відеоконференції (дистанційне провадження), проведення допиту свідка, потерпілого з використанням технічних засобів з іншого приміщення, у тому числі за межами приміщення суду, для забезпеченням конфіденційності відомостей про особу, застосування інших процесуальних і не процесуальних заходів безпеки.
Слідчий суддя у режимі відеоконференції може здійснювати у судовому засіданні лише допит свідка чи потерпілого під час досудового розслідування (ст. 225 КПК України). Рішення про проведення допиту у такому режимі приймається слідчим суддею з власної ініціативи або за клопотанням сторони чи інших учасників кримінального провадження.
Суд може проводити у режимі відеоконференції під час судового провадження будь-які процесуальні дії (допит, одночасний допит декількох вже допитаних осіб, впізнання тощо). Суд ухвалює рішення про здійснення дистанційного судового провадження за власною ініціативою або за клопотанням сторони чи інших учасників кримінального провадження.
Питання щодо проведення допиту свідка, потерпілого з використанням технічних засобів з іншого приміщення, у тому числі за межами приміщення суду, вирішується судом за власною ініціативою або за клопотанням сторін кримінального провадження, свідка чи потерпілого та оформляється вмотивованою ухвалою. Такі процесуальні заходи можуть застосовуватись як для забезпечення конфіденційності відомостей про особу так і для унеможливлення фізичного чи психічного впливу на свідка чи потерпілого з боку інших учасників кримінального провадження.
Слідчий суддя чи суд здійснюють процесуальні дії зі свідками, потерпілими та іншими учасниками кримінального провадження, щодо яких вжито заходи безпеки, із забезпеченням конфіденційності відомостей про їхню особу або без такої. Конфіденційність відомостей про особу може бути повною чи частковою. Повна конфіденційність при проведенні процесуальної дії передбачає:
нерозголошення дійсних анкетних даних про особу та утаємниченого місця її перебування протягом кримінального провадження;
створення візуальних перешкод (спотворення реального зображення) і;
створення акустичних перешкод (спотворення дійсного голосу).
Перед постановленням відповідної ухвали суд зобов’язаний з'ясувати наявність заперечень сторін кримінального провадження проти проведення допиту свідка чи потерпілого в умовах, що унеможливлюють його ідентифікацію, і в разі їх обґрунтованості - відмовити у цьому.
2. Порядок судового виклику осіб, щодо яких вжито заходи безпеки.
За загальним правилом, особи, щодо яких застосовані заходи забезпечення безпеки, викликаються до слідчого судді чи суду виключно через орган, який здійснює ці заходи (п «г» ст. 15 Закону України «Про забезпечення безпеки осіб, які беруть участь у кримінальному судочинстві» від 23.12.1993 року). Таким органом у конкретному кримінальному провадженні може бути прокурор, який здійснює процесуальне керівництво розслідуванням, слідчий, який здійснював досудове розслідування, орган служби безпеки, орган внутрішніх справ, орган чи установа виконання покарань, слідчий ізолятор, командир військової частини.
Враховуючи, що ч.3 ст.23 КПК України покладає на сторону обвинувачення обов’язок забезпечити присутність під час судового розгляду свідків обвинувачення, а коло осіб, які мають бути викликані до суду для допиту, визначається в ході підготовки до судового розгляду (ст.315 КПК України), забезпечення явки свідків обвинувачення, щодо яких було застосовано заходи безпеки, суд покладає на сторону обвинувачення, а свідків сторони захисту, потерпілих, інших учасників кримінального провадження, щодо яких застосовано такі заходи, суд викликає через органи, які здійснюють ці заходи.
Оформлення судового виклику здійснюється в порядку, передбаченому ст.ст.134, 135 КПК України, з урахуванням особливостей того чи іншого заходу забезпечення безпеки. Якщо такий захід був застосований і здійснюється слідчим або прокурором, виклик до слідчого судді чи суду має бути здійснений через прокурора, який визначається у порядку ст.37 КПК України для участі у відповідному кримінальному провадженні.
3. Порядок доставки до суду особи, щодо якої вжито заходів безпеки.
Особа, щодо якої вжито заходи безпеки, доставляється до суду чи до іншого місця, у якому вона буде перебувати під час дистанційного проведення процесуальних дій з її участю, уповноваженою особою органу, який здійснює відповідні заходи, із дотриманням вимог щодо безпеки, конфіденційності та нерозголошення відомостей про особу, взяту під захист.
Якщо під час дистанційного судового провадження особа, щодо якої вжито заходи безпеки, перебуватиме у відокремленій кімнаті у приміщенні суду, вона має бути доставлена до приміщення суду у час, заздалегідь погоджений судовим розпорядником із органом, який здійснює заходи безпеки, але не пізніш, ніж за 30 хвилин до початку розгляду справи. Доставка здійснюється до спеціального входу до приміщення суду, до якого не мають доступу сторонні особи, після чого судовий розпорядник та уповноважена особа органу, який здійснює заходи безпеки, заводять цю особу, до відокремленої кімнати для учасників судового розгляду, до яких застосовано заходи безпеки, через сходову клітку і/чи коридор, до яких не мають доступу сторонні особи. У цей час у спеціальному ізольованому відділенні даної кімнати вже перебуває працівник суду, який забезпечує технічну підтримку дистанційного проведення процесуальних дій у суді.
Якщо під час дистанційного судового провадження особа, щодо якої вжито заходи безпеки, перебуватиме не у приміщенні суду, всі деталі доставки такої особи до відповідного приміщення узгоджуються уповноваженою особою органу, який здійснює заходи безпеки, із судовим розпорядником суду, який проводить процесуальну дію дистанційно, та суду, у межах територіальної юрисдикції якого знаходиться відповідне приміщення (з останнім - лише у разі, якщо юрисдикція суду, що здійснює дистанційне провадження, не поширюється на місце, в якому перебуватиме під час дистанційного провадження особа під захистом).
4. Підготовка до дистанційної процесуальної дії у суді з особою під захистом.
Працівник суду, який забезпечує технічну підтримку дистанційного проведення процесуальних дій у суді, перед кожним судовим засіданням перевіряє справність, належну якість роботи і інформаційну безпеку відповідних технічних засобів.
Судовий розпорядник, який під час дистанційного проведення процесуальної дії буде весь час перебувати поряд з особою, щодо якої застосовано заходи безпеки, зобов’язаний перед її початком провести інструктаж і роз'яснити цій особі, як працює дана система дистанційного провадження, зокрема роз'яснити їй, що вона під час проведення відповідної процесуальної дії буде перебувати не в залі суду, де безпосередньо буде відбуватися судове засідання, а в даній кімнаті (іншому приміщенні в межах суду чи поза його межами) з використанням технічних засобів, наживо, в системі он-лайн.
При цьому судовий розпорядник зобов'язаний роз'яснити даній особі:
- хто саме буде знаходитись з нею під час проведення процесуальної дії і з якою метою;
- яким чином працює апаратура у відокремленій кімнаті суду для проведення процесуальних дій з особами, взятими під захист, і у залі судових засідань;
- яким чином особа може зупинити процесуальну дію з метою уточнення технічних питань;
- що апаратура, яка використовується, забезпечує належну якість зображення і звуку, а також інформаційну безпеку.
Якщо дистанційне провадження здійснюється із забезпеченням повної конфіденційності відомостей про особу під захистом, такій особі додатково роз’яснюється, що:
· вона має забезпечити повну конфіденційність даних і не розголошувати реальні відомості про себе (прізвище, ім'я, по-батькові, дату і місце народження, місце проживання та інші дані, які були змінені органом, що забезпечує безпеку);
· у ході процесуальної дії вона повинна називати тільки свої псевдоніми або вигадані/змінені анкетні дані відповідно до постанови органу, що забезпечує безпеку;
· у залі судового засідання її реальне зображення (без візуальних перешкод) на дисплеї буде бачити тільки слідчий суддя чи суд. Всі інші особи, присутні у залі судових засідань, в тому числі прокурор, захисники, підсудні, потерпілі, свідки, інші учасники судового розгляду, будуть бачити на загальному дисплеї (дисплеях) лише технічно-спотворене зображення, що унеможливить ідентифікацію зовнішнього вигляду особи під захистом;
· її голос, який будуть чути присутні у залі судових засідань, буде спотворений технічними засобами таким чином, що унеможливить його ідентифікацію;
· під час дистанційного проведення процесуальної дії в суді будь-яка загроза ідентифікації її зовнішнього вигляду і голосу виключається за умови дотримання нею самою вищевказаних правил;
· вона має починати відповідати на запитання будь-якого учасника судового розгляду лише після того, як головуючий суддя надасть вказівку чи дозвіл відповідати на нього і лише у тій частині, в якій відповідь на це питання була санкціонована головуючим суддею.
У ході підготовки до проведення процесуальної дії судовий розпорядник має з’ясувати в уповноваженої особи органу, який здійснює заходи безпеки, дані про особу, яка братиме участь у засіданні суду дистанційно, перевірити її документи, що посвідчують особу, та вручити такій особі пам’ятку про її процесуальні права, надавши за необхідності їх роз’яснення.
У разі необхідності особі, щодо якої вживаються заходи безпеки, може бути попередньо продемонстровано умови забезпечення безпеки і конфіденційності у дистанційному судовому провадженні. Час, місце і порядок демонстрації мають бути погоджені судом та органом, який здійснює заходи безпеки. З метою демонстрації судовий розпорядник разом з уповноваженою особою органу, який здійснює заходи безпеки, може заводити особу під захистом у зал судових засідань, в якому не повинно знаходитись жодних сторонніх осіб, наочно продемонструвати роботу відповідних технічних засобів і показати особі під захистом, що саме будуть бачити і чути учасники судового розгляду у залі суду тоді, коли вона буде знаходитися у відокремленій кімнаті суду для осіб, взятих під захист, чи будь-якому іншому приміщенні, в якому планується її перебування під час проведення процесуальної дії дистанційно. Після демонстрації особу під захистом необхідно провести назад до відокремленої кімнати (якщо процесуальна дія буде проводитись після демонстрації) або до виходу з приміщення суду, перед цим забезпечивши відсутність будь-яких осіб у коридорі приміщення.
Заходи з підготовки особи під захистом до дистанційного проведення процесуальної дії у суді, за винятком демонстрації, проводяться судовим розпорядником у відокремленій кімнаті в приміщенні суду для учасників судового розгляду, до яких застосовано заходи безпеки, або в будь-якому іншому приміщенні, у якому особа під захистом перебуватиме під час проведення відповідної процесуальної дії. Кімната чи приміщення під час здійснення цих заходів за участю особи під захистом повинна бути закрита на ключ зсередини. Після закінчення інструктажу та проведення інших підготовчих дій уповноважена особа органу, який здійснює заходи безпеки, має залишити кімнату (приміщення) і перебувати за дверима, після чого судовий розпорядник знову закриває за нею двері на ключ зсередини, що унеможливлює доступ до приміщення будь-яких сторонніх осіб.
При підготовці проведення дистанційної процесуальної дії в суді із забезпеченням повної конфіденційності відомостей про особу судовий розпорядник повинен забезпечити максимальний рівень безпеки, не розсекречення особи, взятої під захист, і нерозголошення відомостей про вказану особу.
Якщо дистанційне провадження у суді здійснюється із забезпеченням конфіденційності відомостей про особу під захистом, всі залучені до цього процесу особи суду мають письмово під розпис бути попереджені про кримінальну відповідальність за ст. 381 КК України (розголошення відомостей про заходи безпеки щодо особи, взятої під захист).
5. Проведення у суді дистанційної процесуальної дії з особою під захистом.
Якщо слідчий суддя чи суд планують дистанційні процесуальні дії із забезпеченням конфіденційності даних про особу під захистом, тоді з огляду на об'ємність і складність процесуальних дій у такому режимі рекомендується проводити їх окремо в часі від будь-яких інших процесуальних дій під час судового розгляду.
Працівник суду, який забезпечує технічну підтримку дистанційного проведення процесуальних дій у суді, за вказівкою судового розпорядника вводить в дію зазначені технічні засоби.
Здійснивши всі необхідні підготовчі дії та переконавшись у технічній справності і у належній якості роботи технічних засобів, судовий розпорядник повідомляє секретаря судового засідання про готовність проведення дистанційної процесуальної дії з особою під захистом та залишається з особою під захистом весь час до закінчення відповідної процесуальної дії.
Секретар судового засідання заводить у зал судового засідання учасників відповідного судового розгляду і у судовому засіданні доповідає слідчому судді, судді (суду) про готовність до проведення тієї чи іншої дистанційної процесуальної дії.
Головуючий суддя має з’ясувати у судового розпорядника, чи перевірені документи, що посвідчують особу під захистом та чи належним чином встановлена її особа, чи не знаходяться у відокремленій кімнаті або в іншому приміщенні, де перебуває особа під захистом, будь-які сторонні особи, чи вручена особі пам’ятка про її процесуальні права.
Перед початком процесуальної дії головуючий суддя має роз’яснити особі під захистом, з участю якої проводиться дистанційна процесуальна дія, її права, порядок проведення такої дії і порядок надання нею відповідей на запитання інших учасників судового розгляду виключно після дозволу головуючого судді. Роз’яснити, що у випадку, коли відповідь на поставлене запитання може викрити конфіденційну інформацію - вона має звернути на це увагу головуючого.
Дистанційні процесуальні дії у суді з особою, щодо якої вжито заходи безпеки, повинні проводитись з дотриманням вимог КПК України і Закону України «Про забезпечення безпеки осіб, які беруть участь у кримінальному судочинстві». При цьому, головуючим суддею під час проведення таких процесуальних дій із забезпеченням конфіденційності даних про особу під захистом вживаються всі заходи з метою унеможливлення ідентифікації таких осіб учасниками кримінального провадження, від яких ці дані приховуються. З цією метою головуючий суддя, встановлюючи у судовому засіданні анкетні дані особи (які є псевдонімами або інакшим чином змінені за постановою органу, що здійснює заходи безпеки) та під час самої процесуальної дії за участю цієї особи, повинен уникати запитань, які можуть потягнути за собою розкриття даних про цю особу, а також знімати такі запитання з боку інших учасників судового розгляду.
У разі необхідності перервати процесуальну дію з взятою під захист особою з тих чи інших причин (для відпочинку, медичної чи психологічної допомоги тощо), відповідні заходи здійснюються за розпорядженням головуючого судді судовим розпорядником за погодженням з уповноваженою особою органу, який здійснює заходи безпеки.
Працівник суду який забезпечує технічну підтримку дистанційного проведення процесуальних дій у суді, проводить відео- та аудіо- запис на комп'ютері процесуальної дії з особою, яка взята під захист (як того, що відбувається у приміщенні, де знаходиться особа під захистом, так і того, що відбувається у залі судового засідання). У подальшому цей працівник суду, який здійснює технічну підтримку дистанційного проведення процесуальних дій у суді, копіює запис подій у залі судового засідання на диск №1, а запис подій у приміщенні, де перебувала особа під захистом, на диск №2, створює архівну копію кожного диска, опечатує диск №1 і передає його секретарю судового засідання для приєднання до матеріалів судового провадження. Диск №2 і його архівна копію опечатуються і зберігаються окремо від матеріалів судового провадження із забезпеченням режиму таємності.
Після закінчення дистанційної процесуальної дії з особою під захистом головуючий суддя оголошує перерву у судовому засіданні.
Судовий розпорядник, відкривши двері відокремленої кімнати в приміщенні суду для учасників судового розгляду, до яких застосовано заходи безпеки, або в іншому приміщенні, у якому особа під захистом перебувала під час відповідної процесуальної дії, передає цю особу уповноваженій особі органу, який здійснює заходи безпеки. Якщо особа, до якої застосовано заходи безпеки, виходить з відокремленої кімнати у приміщенні суду, її виводять з приміщення суду із забезпеченням конфіденційності через сходову клітку/коридор, до яких немає доступу сторонніх осіб, до спеціального виходу зі суду, через який здійснювався вхід у суд.
При проведенні вказаних заходів має забезпечуватись безпека, не розсекречення особи, взятої під захист, нерозголошення відомостей про неї, а також відсутність будь-яких сторонніх осіб за маршрутом проходження взятої під захист особи до приміщення, де вона перебуватиме під час проведення дистанційної процесуальної дії в суді, і в зворотному порядку.
