Відділ планово-фінансової діяльності, бухгалтерського обліку та звітності є структурним підрозділом Житомирського апеляційного суду і безпосередньо підпорядковується голові та керівнику апарату Житомирського апеляційного суду.

Відділ очолює начальник відділу.

До складу відділу входять:
- начальник відділу;
- заступник начальника відділу;
- головні спеціалісти.

У своїй діяльності відділ керується Конституцією України, Законами України «Про судоустрій і статус суддів», «Про державну службу», «Про запобігання корупції», «Про доступ до публічної інформації», «Про відпустки» та іншими законами України, рішеннями Конституційного  Суду України,  актами Президента України, Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України, документами Верховного Суду України, актами законодавства та нормативними документами, наказами, інструкціями та рекомендаціями Державної судової адміністрації України, наказами та розпорядженнями суду, Положенням про апарат суду та Положенням про відділ.

Основними завданнями відділу є:
· [bookmark: _GoBack]Організація роботи, спрямованої на правильне застосування, неухильне дотримання вимог чинного законодавства працівниками відділу під час виконання своїх обов’язків.
· Організація бухгалтерського обліку і звітності.
· Дотримання основних вимог щодо складання кошторису витрат на утримання апарату та його виконання.
· Дотримання вимог чинного законодавства по оплаті праці, правильному використанню фонду оплати праці.
· Недопущення перевищення кошторисних призначень на утримання суду.
· Проведення економічного аналізу фінансово-господарської діяльності з метою виявлення резервів та проведення перерозподілу коштів за кодами економічної класифікації, недопущення кредиторської та дебіторської заборгованості.
· Забезпечення виконання працівниками відділу покладених на них завдань та обов’язків, відповідно до посадових інструкцій, Правил внутрішнього службового розпорядку та Правил поведінки працівників суду. 
· Внесення пропозицій щодо вдосконалення роботи відділу. 
· Здійснення інших повноважень відповідно до розпоряджень керівництва суду.
