Відділ служби судових  розпорядників є структурним підрозділом Житомирського апеляційного суду і безпосередньо підпорядковується керівнику апарату Житомирського апеляційного суду.

Відділ очолює начальник відділу.

До складу відділу входять:
- начальник відділу;
- старший судовий розпорядник;
- судові розпорядники.

У своїй діяльності відділ  служби  судових  розпорядників керується Конституцією України, законами України "Про судоустрій і статус суддів", "Про державну службу", "Про запобігання корупції",«Про державну таємницю», Цивільним процесуальним кодексом України, Кодексом України про адміністративні правопорушення, Кримінальним процесуальним кодексом України, наказами ДСА України, Положенням  про  порядок  створення  та  діяльності  служби  судових  розпорядників,   іншими нормативно-правовими актами, розпорядженнями голови суду та суддів,  керівника апарату суду, Положенням про апарат суду та Положенням про відділ.

Основними завданнями відділу є:
· додержання особами, які перебувають у суді, встановлених правил; 
· виконання учасниками судового процесу та іншими особами, які перебувають у залі судового засідання, розпоряджень головуючого судді в судовому засіданні; 
· [bookmark: _GoBack]взаємодія зі Службою судової охорони, Національною поліцією України, Національною гвардією України щодо підтримання громадського порядку в залі судового засідання та у приміщенні суду.
